

前进路上的袁记肉店 南阳路东风路口西边的“谢记酱牛肉” 这两个店卖的肉制品 是这个黑作坊做的

五龙口村有个小院,门天天反锁着,邻居闻到院内有刺鼻的怪味儿。他们发现,有人每天悄悄用三轮车拉着肉送到这里,半夜货又拉走了。

接到举报,质监、工商、动检执法人员联合警方,翻墙跳进院里,查了一个涉嫌生产肉制品的黑作坊。

昨日,执法人员又接到举报,找到了这个黑作坊的销货点。首席记者 徐富盈 文/图



这个黑作坊的生产环境脏乱差

村民举报:我们这里有一个黑作坊

家住五龙口村的宋女士向本报投诉:“我的邻居是一家黑作坊,生产各种肉食品一年多了,每到夏季苍蝇乱飞,恶臭难闻。他们天天反锁着门在院里生产,我站在楼上才看到他们天天加工肉食,你们来看看吧。”她还送来一张标明黑作坊的地图。

“现在食品安全管得这么严,还有人在这么脏的院里生产各种肉食,有的肉上生了蛆,可真恶心。”宋女士说。

等了半个小时,院内的人就是不开门

前天上午,记者把情况向市质监局作了通报,稽查大队六队队长带执法人员赶到现场。高新区石佛工商管理执法人员也找到这个作坊。

离作坊几十米远就闻到怪怪的味道,门口北侧的胡同里放着大量动物骨头。

小院的门锁着,执法人员从门缝里看到,院内有一个黑色大棚,有人在水桶里翻肉。

执法人员敲门,正在翻肉的人躲了起来。等了半个小时,院内的人就是不开门。记者拨打110报警。稽查人员又通知了动物检疫部门。“他们能查出这些肉的来源,好取证调查。”稽查人员说。

翻墙进入小院

民警赶到后,院内的人还没有动静,执法人员翻墙跳进去把反锁的门打开。

躲到屋内的男子被执法人员找到后一言不发。大棚里,几个大盆里放着大块大块的肉,屋内3个大冰柜里放着鸭块、鸡块等肉制品,墙角处堆着装有调料的编织袋。

环境真不干净,和大棚相距仅6米的厕所没有门,只挂一个破帘子,苍蝇飞来

这个作坊没有证照

执法人员向谢某要生产证照,他拿不出来。

床上的枕头边,执法人员发现了很多证件和复印件,一张卫生许可证是开封杞县发的,一张税务登记证是鹤壁淇县发的,一张营业执照是中原区前进路袁记肉店的,一张食品流通许可证是金水区南阳路发的,一张营业执照副本也是鹤壁淇县发的。

飞去。

民警把男子拉到一侧询问。他说,他叫谢康志(音),淮阳人。在这里生产没几天。“他准备收麦就搬走的。”赶到的房东亲戚说。

邻居证实,房东去了英国,租给谢康志后,他天天反锁了门在院内,谁叫也不开,在这里已经生产一年多了。

执法人员没有查到这个作坊的合法证件。

这个院里查出鸡身、鸡头、鸡肝、鸡爪、豆腐皮、花生米、肘子、鸭脖、酱牛肉等。质监人员称,这个院的条件从技术角度讲,根本不符合生产肉食。

高新区石佛工商管理执法人员说,经查证,谢康志无法出示营业执照,这个作坊是做不合格肉制品的黑作坊。

生产的肉制品卖到这两个地方

昨日下午,记者从警方和工商部门了解到,谢康志在五龙口村的黑作坊点已被取缔。

执法人员进一步调查发现,这个黑作坊里生产的酱牛肉等肉制品,部分送到前进路袁记肉店。邻居举报,谢康志生产的“产品”大多数送到了南阳路东风路口西150米的“谢记酱牛肉”店。

“因为属地管理,我们已经把这一信息告知惠济工商部门,他们对那家肉食店调查核实后,再作出处理决定。”执法人员说。线索提供 宋女士(稿费50元)



打电话有惊喜

北京三甲医院肝病名医下基层系列之 二

昨日,是北京三甲医院肝病名医下基层“对口支援中原”的第一天,虽然初夏30多摄氏度,但炎热的天气阻挡不住肝病患者的热情,当天就有100余名患者蜂拥到了会诊地点。与以往不同,此次预约患者有三个明显的特点:吃药多,花钱多,病情反复多。很多都是多年久治无效的老患者。在会诊现场,这些肝病患者纷纷对北京专家的“善举”表示感谢,也对在专家指导下治好肝病信心十足。据悉,在会诊地点郑州中大肝病医院,陆禹舟教授一整天都被围堵得喘不过气来。

张玉韩 通讯员 王中晓/文



专家会诊现场

肝病公益会诊,北京三甲名医与你面对面

解放军301医院、北京空军总医院彭晓君、陆禹舟教授7日~13日坐诊中大
为疑难肝病患者一对一亲诊 预约热线:0371-55685568

患者热捧,首日预约人数破百

“从前天消息见报一直到晚上9点,两部电话根本没有闲过,报名的肝病患者太多,第一天就有100多人报名。”负责预约登记的梅医生说,一直不断地接到患者的报名,目前已经有200多人预约了北京专家。

“去年在北京到处托人找关系都没挂上陆教授的号,今天在郑州居然能见到陆教授,真是没想到!”打了三次电话才挂上陆教授专家号的李大哥直呼“幸运”。

“电话一直忙音,打不进来,干脆自己跑到了现场报名!”42岁新密的李阿姨说,她7年前查出大三阳,治了六七次都不见好,一直都想找大医院权威的专家给看看,看到晚报北京三甲专家下基层的报道,她心急火燎地就赶了过来。

据了解,北京三甲医院肝病名医下基层来到中原,第一受益的就是多年久治无效的老患者。由于电话预约异常火爆,很多心急的患者都是迫不及待地跑到了现场预约。专家提醒,为保证患者的就诊质量,每天每位专家限额30名,希望广大患者最好能通过电话提前预约。

名医“出手”,老肝病康复有望

“这下我的苦日子可要到头了”,13年老肝病的赵大叔当天起个大早得到了陆教授的亲诊,在经过专业的诊断和分析病情之后,赵大叔对北京专家佩服得“五体投地”。

笔者从北京方面了解到,此次下基层的肝病专家均为北京三甲医院的肝病名医,肝病学科带头人,他们的理论、经验、技术都代表了目前国内肝病诊疗的最高水平水准,各种疑难肝病在这些专家的手下都是“手到擒来”。而且每一位

专家都各有专长,比如此次“打头阵”的北空陆禹舟教授,不仅在国内是响当当的肝病大腕,在国际上也享有盛誉,曾多次代表中国出席欧美肝病新技术峰会。

另外,为了不让活动出现走过场或半途而废的情况,组织方中国名医协会在专家下基层之前的动员大会上,就制定了对口支援的各项细则,各位专家并签订责任状,进一步确保了能让老百姓享受到高质量的诊疗,少花钱,少走弯路治好病。

公益会诊,惠民援助费用减免

据了解,此次北京三甲医院肝病名医下基层是由中国肝病防治组牵头,中华名医协会组织,从6月开始到今年年底,中华名医协会将从解放军301医院、解放军302医院、北京佑安医院、北京地坛医院、北京武警总医院等20余家北京三甲医院中邀请近60位知名肝病专家,到全国肝病诊疗薄弱的省份定期出专家门诊。河南作为肝病大省,有幸被定为专家下基层的第一站。此次“对口支援中原”的将有12位肝病专家,除了为患者提供高效的诊疗之外,对疑难肝病患者的救助、治疗费用的减免也极大地减轻了肝病患者的负担。

另悉,为了配合做好此次北京专家下基层活动,作为接诊单位的郑州中大肝病医院,对前来就诊的肝病患者,除了免除专家会诊费之外,均免两对半、肝功、丙肝抗体检测费,其他检测费全部半价,治疗费减免10%。另经过专家审核筛选,将为20名特困的疑难肝病患者提供全免治疗。

预约热线:0371-55685568

地址:郑州市城东路与郑汴路交叉口向南30米

会诊范围:大三阳、小三阳、丙肝、酒精肝、脂肪肝、肝硬化、肝腹水、肝癌、肝病久治无效者。

本期义诊专家

彭晓君 主任医师、教授

北京解放军301医院肝病科主任,中央保健局专家组成员,全军肝炎防治中心副主任。国内最早应用中西医结合疗法治疗肝病专家之一,对大、小三阳、肝腹水、肝癌等诊疗临床经验丰富。

陆禹舟 主任医师、教授

北京空军总医院主任医师,全国乙肝防治工程专家团特约专家,一辈子致力于肝病诊疗研究,对各类肝病诊疗均有深造,特别擅长各种类型病毒性肝炎、中毒性肝炎、脂肪肝、肝硬化及胆囊疾病诊治。